准印证号: 苏新出准印JS-D237

2019年10月11日 星期五 第2100期(本期4版)

金壇時報









金坛时报 金坛网 金坛手机台数字微报 微信公众号 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

丁纯来坛督查重点项目推进时强调—

强化项目建设能力 提升资源集聚能力 提升企业发展能力



本报讯 10月9日,常州市 开展2019年重点项目第三次督 查活动,市长丁纯带队来我区督 查重点项目推进情况。丁纯强 调,金坛要以抢抓机遇的奋斗姿态,不忘初心、牢记使命,强化项目建设能力,提升资源集聚能力,提升企业发展能力,确保全

常州市领导蔡骏、统会等。 等蔡骏、统统等, 张志强、沈东、 刘国新等态加督查活动。

荣达高性能导电导热材料项目,一期部分车间开始试生产, 全部建成投产后可实现年销售 收入100亿元。爱思开隔膜项 目总投资3.5亿美元,建成后可形成年产锂电池隔膜3.4亿平方米、涂布隔膜1.2亿平方米、涂布隔膜1.2亿平方米、涂布隔膜1.2亿平方米、涂布隔膜1.2亿平方试生产。江苏常宝普莱森钢管有景量,完品设计和制造达20亿元建设特种专用管材生产线项目,均在有序推进中。当开科技锂电新材料产业基地项目总投资60亿元,一期可年产5万吨锂电池正极及其它新材料,预计明年3月竣工投产,可实现年销售收入100亿元。

督查中,丁纯对我区项目质量高、推进速度快给予高度好评,要求金坛和相关部门加强联动,提升服务效能。同时鼓励企业加快投入,早日建成、早日投产、早日见效,助推区域经济高质量持续增长。

在坛期间,丁纯主持召开座 谈会,听取了信维通信、蜂巢能源、微宙电子、金保利、诚镓精密 等项目推进情况的汇报,并就项目推进中遇到的困难进行协调。

区委书记狄志强汇报了我 区重点项目推进情况。1~9月, 我区签约引进工业项目78个, 协议投资总额317.1亿元,"三新一特"产业占比74.3%,单体投资 超10亿元项目8个;重点项目加 速推进,5个省重点项目中,4个 产业类项目完成投资49.3亿元, 超额完成年度投资计划。20个 常州市重点项目全部开工,完成 投资184.1亿元,占年度计划的 84.7%。

丁纯指出,金坛一要增信心,抓机遇,进一步强化项目建设能力,把推进重大项目作为"不忘初心、牢记使命"主题教育的重要内容,推动项目早开工、早建设,同时要做好重大项目的储备,毫不松劲抓项目招引。要把重大项目作为积极参与区域一体化发展的重要抓手,围绕"接轨常州主城区、融入南京都市圈"精耕细作。

(下转第二版)

常州市领导来坛调研宗教工作

本报讯 10月10日,常州市委常委、统战部部长韩九云率队来坛调研宗教工作。区领导狄志强、孟敖祥参加活动。

会上,区委书记狄志强汇报 了我区经济社会发展情况,详细 介绍了今年前三季度我区两个 加快推进情况。区委常委、统战 部部长、政法委书记孟敖祥汇报 了区委统战部"不忘初心、牢记 使命"主题教育开展情况。

调研组认真听取了我区新的社会阶层人士统战工作、宗教工作督查整改、非公有制经济领域统战工作、港澳台海外统战及侨务工作等的汇报,就如何巩固宗教督查整改成果、形成常态长

效机制进行了交流,并分析我区 宗教工作面临的形势任务和存 在的突出问题,研究加强宗教工 作的方法举措。

局面。

文物让历史"活"起来

本报记者 左玲

作为人类文明成果的聚集 地、展示历史文化的殿堂,博物馆 为群众搭建起了一座了解历史文 化的桥梁,越来越受到大众的关注 与青睐,而做好文物的预防性保 护,成为博物馆的重要工作之一。

"我们展厅展示了金坛各个时期出土的文物精品,主要是瓷器、陶器、铜器、骨器等对温度、湿度要求不是很严苛的文物,最古老的已有6500多年的历史,而那些对环境要求比较严苛的字画文物,我们有专门的库房保存。"金坛博物馆馆长李国平介绍,"平时主要做一些预防保护,梅雨季来临前,随时检测馆内的

温度和湿度,通过空调、鼓风机、除湿机等物理方式去湿、通风,让空气流动,保持馆内稳定的温度和湿度。"金坛博物馆每年都会投入100多万元资金用于文物保护,将这些珍贵的文物永久的保存下来,让"文物"说话,让历史"活"起来。

金坛博物馆为国家三级馆, 现有馆藏文物1万多件,其中一级 文物11件、二级文物42件、三级 文物129件。博物馆设有序厅、远 古之光、巧夺天工、神秘地球、临 时展厅、心香永驻等6个展厅。

"我最喜欢神秘地球展厅, 在这里可以直观了解地球历史, 欣赏神秘漂亮的矿产样品,我们金坛的地质矿产情况比较有趣。"六年级学生周亦翰利用周末时间和同学一起来参观博物馆。"带着孩子们来博物馆,让他们感受我们金坛的文化底蕴,虽然他们对这些文物还只是一知兴趣,但是却可以让他们远离中半解,但是却可以让他们远离中子产品,增进亲子关系。"郭荣看展柜里的石斧,用通俗易的"金坛人"是如何劳作生活的,孩子们听得津津有味。

☆ | 民声话民生文体篇**⇒**

从1949年4月24日金坛解放,4月28日中共金坛县委成立,到如今推动跨越发展、实现快速崛起,加强党的领导是根本保证。

峥嵘七十载,无论是激情燃烧的建设时期,还是 风雷涌动的改革岁月,鲜红的党旗始终高高飘扬,引 领着一代又一代金沙儿女开拓进取,锐意争先。

步入新时代,我们更加毫不动摇地推动全面从 严治党向纵深发展,为追赶超越、实现在苏南板块快 速崛起提供坚强保障。

强化思想政治引领,凝心聚力

2016年11月,"金沙大学堂"开讲,有针对性地邀请专家教授传播新理论、新知识,以讲促学、学用相长;同时,全区各个板块、部门的主要负责人也走上讲台,亮成绩、列难题、谈举措。目前,"金沙大学堂"已开展43讲,成为党员干部学习的"充电站"、比学赶超的"擂台"。

思想建设是党的基础性建设,是党在发展的各个阶段不断获得强大精神动力的重要法宝。我区以建设学习型党组织为引领,号召各级党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,常态化制度化推进"两学一做"学习教育,精心组织"不忘初心、牢记使命"主题教育,切实强化理论武装工作,牢固树立"四个意识",坚定理想信念,提高党性觉悟,在各自岗位上为金坛跨越发展不懈努力。

提升基层党组织组织力,选贤任能

近年来,我区不断夯实基层党组织建设基础,通过产城融合"共驻共建"、社区党建"五有一化"、商圈党建"四有一强"、社会组织党建"五强五提升"等做法,加强党在产业园区、动迁安置社区等新领域新业态的组织覆盖,按照"典型示范、统筹推进、整体提升"的工作思路,打造园区党群服务中心、西城街道方边村"党建+"学习坊、茅山片区"映山红"等党建品牌,以健全的基层组织体系为加快发展提供有力支撑。



我们都在努力奔跑,我们都是追梦人